

SEMINAR/DELAVNICA V OKVIRU PROJEKTA MOBILE2020

# PROJEKTIRANJE KOLESARSKE INFRASTRUKTURE IN FINANCIRANJE KOLESARSTVA V NASLEDNJI FINANČNI PERSPEKTIVI EU

27. in 28. 3. 2014

Mladinski center Brežice

Gubčeva 10a, Brežice

Na zadnjem v seriji seminarjev *mobile2020* bomo obravnavali tista vprašanja, za katera so udeleženci dosedanjih 5 seminarjev pokazali največ interesa:

- 1. Kako projektirati kolesarsko infrastrukturo, da bo zagotovljena možnost neposrednega, hitrega, varnega in udobnega kolesarjenja v mestu in na turističnih destinacijah?** Katera načela pri tem upoštevati in kje ter kako uporabiti rešitve, ki ne zahtevajo večjih investicij? Kako načrtovati kolesarsko povezavo od ideje do projekta za izvedbo?
- 2. Kakšne so možnosti za (so)financiranje kolesarske infrastrukture in storitev za kolesarje v naslednji finančni perspektivi EU?** Kateri pogoji bodo morali biti za to izpolnjeni? Kako »zapakirati« kolesarstvo v konkurenčne predloge celovitih projektov na področjih trajnostne mobilnosti in trajnostnega regionalnega razvoja? Kakšen je pri tem pristop Slovenije in kakšen Hrvaške? Kako bosta ena in druga država v sporazumu z EU zagotovili, da bo mogoče sredstva črpati tudi za investicije v kolesarsko infrastrukturo in storitve za kolesarje?

Seminar je v prvi vrsti namenjen predstavnikom občin in regionalnih razvojnih agencij, seveda pa tudi vsem ostalim zainteresiranim.

**Udeležba na seminarju je brezplačna**, vendar organizator razen okrepčil med seminarjem ne bo zagotovil prehrane, bo pa dovolj časa, da si **udeleženci obroke uredijo v lastni režiji in na lastne stroške**.

Seminar bo potekal dva dni, prijavit pa se je mogoče **tudi za vsak dan posebej**. Prosimo vas, da **do 24. 3. 2014** pošljete vašo cenjeno **prijavo** (ime in priimek, organizacija, »prijavljam se na seminar mobile2020 v Brežicah za - » - **vpišite enega ali oba termina**) na **»info@rec-lj.si** »

**Prenočišče** si po potrebi udeleženci organizirajo v lastni režiji. V **Hotelu Splavar** (<http://www.splavar.si/hotel/>) (so vam na voljo prenočišča s popustom. Cena prenočišča z zajtrkom v enoposteljni sobi je 35€, v dvoposteljni sobi 50 € in v triposteljni sobi 60 €. Prenočišča so na voljo tudi v **Hostlu Mladinskega centra Brežice** (<http://www.mc-hostel.si/>) in sicer od 18 € dalje.

## PROGRAM SEMINARJA (osnutek)

Četrtek, 27. 3. 2014

9:00 – 9:30	Registracija udeležencev
9:30 – 10:00	UVOD
	Predstavniki organizatorjev in gostiteljev <b>UVODNI POZDRAVI IN PREDSTAVITEV PROGRAMA</b> Andrej Klemenc (REC Slovenija) <b>MOBILE 2020 – SISTEMSKI PRISTOP H KOLESARJENJU</b>
9:30 – 10:45	<b>KOLESARSTVO KOT SISTEMSKI DEL TRAJNOSTNE MOBILNOSTI</b>
	Andrej Klemenc (REC Slovenija) <b>PRIROČNIK MOBILE2020 O CELOVITEM IN VKLJUČUJOČEM NAČRTOVANJU KOLESARSTVA V MESTIH – KAKO GA UPORABITI</b> Klemen Gostič (Prometni institut Ljubljana) <b>KOLESARSKÉ CESTE, KOLESARSKI STEZE IN KOLESARSKI PASOVI – KDAJ IN KAKO JIH UPORABITI PRI NAČRTOVANJU KOLESARSKIH POVEZAV</b> Razprava
10:45 – 11:00	Odmor za kavo
11:00 – 13:00	<b>Voden kolesarski ogled prometnih režimov in prometne infrastrukture v Brežicah z vidika kolesarskega prometa in razvoja turizma</b> ( v času ogleda bo odmor za kosilo v lastni režiji)
13:00 – 14:30	<b>Delavnica: UKREPI ZA IZBOLJŠANJE POGOJEV ZA KOLESARJENJE V MESTU IN OKOLICI</b> Delo v manjših skupinah ( 3 – 6 udeležencev) na teme: <i>a) Mreža neposrednih in varnih povezav za kolesarje v Brežicah</i> <i>b) Izboljšanje kakovosti kolesarske prometne infrastrukture v Brežicah</i>
14.30 – 15:00	<b>Predstavitve rezultatov dela v manjših skupinah in razgovor</b>
15:00 -15:30	Odmor za kavo
15:30 – 17:00	Boris Papac ( <i>Kolesarjenje-svetovanje-vodenje –Boris Papac s.p.</i> ) <b>KOLESARSKÉ POVEZAVE IN RAZVOJ KOLESARSKÉGA TURIZMA V POSAVJU</b> Boris Papac je tudi avtor kolesarskega vodiča po Posavju, Kozjanskem in Dolenjski Razprava
17:00	Zaključek prvega dne seminarja

Petek, 28. 3. 2014

9:00 – 9:30	Predstavitev povzetkov in zaključkov prvega dne seminarja
9:45–10:45	Prvi del: CELOVITO NAČRTOVANJE KOLESARSTVA IN KOLESARSKI TURIZEM
	Andrej Klemenc (REC Slovenija) <b>KAKO PRISTOPITI K NAČRTOVANJU KOLESARSKIH POVEZAV TER ZAKAJ IN KAKO V MESTIH IN NJIHOVI OKOLICI INTEGRIRATI UPORABNO IN TURISTIČNO KOLESARSTVO?</b>
	Romeo Varga (RRA Mura) <b>KOLESARSKA POT OB MURI – OD IDEJE DO PROJEKTA ZA IZVEDBO</b>
	Miro Sodja (Občina Bohinj) <b>POMEN KOLESARSKE POTI OD BOHINJSKE BISTRICE DO BOHINJSKEGA JEZERA ZA TURIZEM V BOHINJU</b>
11:45 – 11:00	Odmor za kavo
11:00 – 12.00	Drugi del: DELAVNICE
	<b>Delavnica I: STRATEŠKO NAČRTOVAJE KOLESARSKE INFRASTRUKTURE</b> <i>Vodi: Andrej Klemenc ( REC Slovenija)</i>
	<b>Delavnica II: PROJEKTIRAJE TURISTIČNE KOLESARSKE POVEZAVE</b> <i>Vodi: Romeo Varga (RRA Mura)</i>
	<b>Delavnica III: SLOVENSKI PRAVILNIK O PROJEKTIRANJU KOLESARSKE INFRASTRUKTURE</b> <i>Vodi: mag. Polona Andrejčič Mušič</i>
12:00 – 13:00	Odmor za kosilo (v lastni režiji)
13:00 – 15:00	<b>OKROGLA MIZA:</b> <b><i>Kako financirati kolesarsko infrastrukturo in storitve za kolesarje v novi finančni perspektivi EU?</i></b> <b>Uvodničarji:</b> <b><i>predstavnik Ministrstvo za Infrastrukturo in prostor RS - Direktorat za promet</i></b> <b><i>predstavnik pristojne službe vlade Republike Hrvaške</i></b> <b><i>predstavnik Direkcije RS za ceste</i></b> <b><i>mag. Polona Andrejčič Mušič (članica IZS)</i></b> <b><i>Uroš Rozman (RRA Koroška)</i></b> <b><i>moderator: Andrej Klemenc</i></b>
15:00 – 19:00	Mobile2020 kolesarski izlet – ogled kolesarskega turističnega potenciala v Posavju. Za prvih 10 prijavljenih kolesa zagotovi organizator ( primeru slabega vremena izlet odpade)